Подведены итоги районной акции «Здравствуй, школа!»



Подведены итоги уже ставшей традиционной районной акции «Здравствуй, школа!», которая проводилась с 01.08.2019 по 30.09.2019 года.

Всего в районе проживают 3178 детей, подлежащих обучению по различным образовательным программам. Из них обучаются в образовательных организациях - 1922, дошкольные образовательные организации посещают 1031, в коррекционных образовательных организациях области — 70, 155 - в техникумах.

В 2019/2020 учебном году в районе функционируют 22 образовательные организации: общеобразовательных школ - 9, дошкольных образовательных организаций - 11, учреждений дополнительного образования - 2. Все образовательные организации приняты к новому учебному году.

В соответствии с планом работы управления образования в целях организации деятельности педагогических коллективов по выявлению детей школьного возраста, не посещающих занятия, пополнения банка данных семей, находящихся в социально опасном положении в течение сентября проводилась ежегодная операция «Всеобуч».

С 2 по 30 сентября в ежедневном режиме управлением образования и образовательными организациями проводилась работа по выявлению несовершеннолетних, не приступивших к обучению по неуважительным причинам. С этой целью организовано взаимодействие не только с образовательными организациями района, но с образовательными организациями для детей с OB3.

В целях оказания социальной помощи детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, при подготовке к новому учебному году КОГАУСО «Межрайонный комплексный центр социального обслуживания населения в Юрьянском районе» был организован сбор средств, школьно — письменных принадлежностей и одежды.

В результате сбора средств получено 60,5 тыс. руб., на которые приобретены

канцелярские товары, школьные принадлежности. Финансовую помощь на приобретение школьно – письменных принадлежностей оказали ООО «Профиль Д», ИП Чолак И.Н, ИП Земцов К.А., ИП Габрелян Р.А., ИП Потапов А.Д., территориальный отдел УФК по Кировской области, нотариус Шавкунова Л.Г., КОГУП «Аптека № 52», КОГКУ «Центр занятости населения», «Ритуально-похоронная компания» ИП Потапов В.И., ИП Молчанов И.А., ИП Лузянин С.В., дополнительный офис 8612/0218 Кировского ОСБ ПАО «Сбербанк», ИП Бырладян И.К., Юрьянская районная библиотека имени С.И. Сычугова, Юрьянская районная детская библиотека, МБУ «Юрьянский центр культуры и досуга», ГУ - управление Пенсионного фонда РФ в Юрьянском районе, местное отделение партии «Единая Россия», КОГКУ «Управление социальной защиты населения», ТО МФЦ в Юрьянском районе, ФГУП «Почта России», Юрьянский МРО службы судебных приставов, ИП Дымов Н.А., КОГАУСО «Межрайонный центр социального обслуживания населения в Юрьянском районе», ПОА «Нрвик-банк, Юрьянская МО ВО-филиал ФГКУ «УВОВНГ России по Кировской области», межмуниципальный отдел по Мурашинскому, Опаринскому, Юрьянскому районам управления Росреестра по Кировской области, администрация района и многие другие.

В результате совместных усилий и неравнодушия 107 детей в канун нового учебного года получили необходимую для них помощь.

Во всех учреждениях культуры проведены мероприятия, посвященные Дню знаний. Проведены игровые программы, чаепития, экскурсии для первоклашек, часы воспоминания и многое другое.

В библиотеках района оформлены тематические выставки, проводились экскурсии. В целом учреждениями культуры проведено 40 мероприятий, в которых приняли участие более 800 человек.

В КОГАУСО «Межрайонный комплексный центр социального обслуживания населения в Юрьянском районе» прошло кукольное представление «Как Колобок в школу пошел».

Традиционно 1 сентября во всех школах прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню знаний. Во все учреждения был организован выезд представителей администрации района с поздравлениями.

В течение сентября проведены родительские собрания на тему «Мы вступаем в учебный год», на которых рассмотрены вопросы всеобуча, ответственности родителей за обучение и воспитание детей, формирования здорового образа жизни, формировании здорового образа жизни обучающихся. В родительских собраниях приняли участие работники здравоохранения с информацией для родителей о методах профилактики и сохранения здоровья детей.

Заведующая отделом социальной работы администрации района С.В. Савельева